

राजकीय महाविद्यालय केकड़ी

आंतरिक मूल्यांकन प्रमाणन प्रकोष्ठव कैरियर एवं प्लेसमेंट सेल
भारतीय प्रतिभूति और विनिमय बोर्ड द्वारा आयोजित वित्तीय
कार्यशाला

भारतीय प्रतिभूति और विनिमय बोर्ड

(सेबी)

और एनआईएसएम और राजकीय महाविद्यालय केकड़ी आंतरिक मूल्यांकन प्रमाणन प्रकोष्ठव कैरियर एवं प्लेसमेंट सेल के संयुक्त तत्वाधान में वित्तीय शिक्षण कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यशाला की अध्यक्षता प्राचार्य श्री पी. यूप. कुमार गुप्ता ने की। सेबी के संदर्भवक्ता श्री मतीश कुंतलापारीक द्वारा कार्यशाला में उपस्थित छात्र-

छात्राओं एवं स्टाफ सदस्यों को कई तरह की वित्तीय जानकारी प्रदान की। उन्होंने बताया कि कार्यक्रम का प्राथमिक उद्देश्य शिक्षकों एवं छात्रों को वित्तीय साक्षरता की अवधारणाओं को सिखाने और उन्हें बुनियादी वित्तीय कौशल हासिल करने में सक्षम बनाना है। वित्तीय योजना एवं निवेश के फैसले की बात आती है,

तो यह समझना जरूरी हो जाता है कि पैसे को दोगुना होने में कितना समय लग सकता है। यहीं पर

72

कानियम काम करता है। उन्होंने इस बात की भी जानकारी दी कि वित्तीय कौशल में वित्तीय योजना, बचत, निवेश, बीमा,

पेंशन आदि जैसी अवधारणाओं की मूल बातें शामिल हैं। कार्यक्रम में उपस्थित सभी प्रतिभागियों को प्रमाणपत्र दिया गया। कार्यक्रम में सेबी द्वारा राजकीय महाविद्यालय केकड़ी प्राचार्य श्री पी. यूप. कुमार गुप्ता, श्री चेतन लाल रेगर, डॉ. अनिताराय सिंघानी, डानीता चौहान तथा डॉ. शिखामाथुर को सम्मानित किया गया।



संदर्भवक्ता श्री मतीश कुंतलापारीक द्वारा कार्यशाला में उपस्थित
छात्र-छात्राओं एवं स्टाफ सदस्यों को कई तरह की वित्तीय जानकारी प्रदान करते हुये

प्रतिभागियों को सम्मानित करते हुये प्राचार्य राजकीय महाविद्यालय केकड़ी



वित्तीय अवधारणाओं की दी जानकारी

पत्रिका न्यूज नेटवर्क
patrika.com

केकड़ी भारतीय प्रतिभूति और विनियम बोर्ड (सेबी), एनआईएसएम, राजकीय महाविद्यालय केकड़ी आंतरिक मूल्यांकन प्रमाणन प्रकोष्ठ व कैरियर एवं प्लेसमेंट सेल के संयुक्त आयोजन में राजकीय महाविद्यालय में वित्तीय शिक्षण कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यशाला की अध्यक्षता प्राचार्य पीयूष कुमार गुप्ता ने की। सेबी की संदर्भ वक्ता शकुंतला पारीक ने छात्र-छात्राओं एवं स्टाफ सदस्यों को कई तरह की वित्तीय

हैं। वित्तीय योजना एवं निवेश के फ्रेमवर्क की बात आती है, तो यह समझना ज़रूरी हो जाता है कि कैसे को देना हले में किन्तु समय लग सकता है। वहीं पर 72 का नियम काम करता है। उन्होंने इस बात को भी जानकारी दी कि वित्तीय क्षेत्र में वित्तीय योजना, बचत, निवेश, ब्याज, पेपन आदि जैसे अवधारणाओं की मूल बातें शामिल हैं। कार्यक्रम में मौजूद सभी प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र प्रदान किया गया। इस मौके पर महाविद्यालय के चेतन लाल रेगर, डॉ. अनिता रायसिंहानी, डॉ. नीता चौहान तथा डॉ. शिखा माथुर को सम्मानित किया गया।

सक्षमता की अवधारणाओं को सिखाने और उन्हें बुनियादी वित्तीय क्षेत्रत हासिल करने में सक्षम बनाने का प्रयास किया गया।

केकड़ी, वित्तीय शिक्षण कार्यशाला में मौजूद स्टाफ, तदस्थ व विद्यार्थी।

जानकारी प्रदान की। उन्होंने बताया कि कार्यक्रम का प्राथमिक उद्देश्य शिक्षकों एवं छात्रों को वित्तीय

वित्तीय कार्यशाला का आयोजन

जाता जैन समाचार जगत केकड़ी 92610100 02

समाचार जगत ब्यूरो

केकड़ी, भारतीय प्रतिभूति और विनियम बोर्ड (सेबी) और एनआईएसएम और राजकीय महाविद्यालय केकड़ी आंतरिक मूल्यांकन प्रमाणन प्रकोष्ठ व कैरियर एवं प्लेसमेंट सेल के संयुक्त तत्वावधान में वित्तीय शिक्षण कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यशाला की अध्यक्षता प्राचार्य पीयूष कुमार गुप्ता ने की। सेबी के संदर्भ वक्ता शकुंतला पारीक की ओर से कार्यशाला में उपस्थित छात्र-छात्राओं एवं स्टाफ सदस्यों को कई तरह की वित्तीय जानकारी प्रदान की। कार्यक्रम में उपस्थित सभी प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र दिया गया। कार्यक्रम में सेबी की ओर से राजकीय महाविद्यालय केकड़ी प्राचार्य पीयूष कुमार गुप्ता, चेतन लाल रेगर, डॉ. अनिता रायसिंहानी, डॉ. नीता चौहान तथा डॉ. शिखा माथुर को सम्मानित किया गया।